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Examen final Expression génique et interactions moléculaires(EGIM)

[/On a cloné un fragment Eco RI-Sma 1 d'ADN génomique de tabac sur lequel se trouvent

trois génes : MNS, EF1-alpha et CKI. On s'intéresse au seul géne CKI que I'on souhaite sous-

cloner. Décrire une stratégie de clonage permettant de disposer uniquement de ce géne dans le

vecteur pPBLUESCRIPT.

Carte du vecteur pTOB contenant le fragment d'ADN génomique :
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@ II/ Quel avantage majeur fournit le clonage de génesde mammiféres a partir d’ARNm ou de genes
synthétiques par rapport a I’amphflcatlon par PCR ou au.clonage d’un géne natif ?
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111/ Quels sont les elements que doit avoir un vecteur d’expression pour permettre la production
d’une protéine recombinante ?
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IV/Une protéine recombinante produite par une bactérie peut étre retrouvée dans des corps
d’inclusion cytoplasmique.
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@ 1. Que signifie corps d’inclusion ? %“L%"‘(’r“’“‘mh%{

2.Comment procéder pour recuperer la protéine ? 4
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v/ Completer le tableau suivant :

TAG Ligand de chromatographie
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Bon Courage



